

Устав Всемирной федерации акробатических и свинговых танцев

ОГЛАВЛЕНИЕ

1. НАИМЕНОВАНИЕ И ЮРИДИЧЕСКИЙ АДРЕС	3
2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ	3
3. ФИНАНСЫ	5
4. ЧЛЕНСТВО WFASD	5
5. ПРИЕМ В WFASD	
6. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ЧЛЕНОВ WFASD	
7. УТРАТА ЧЛЕНСТВА WFASD	
8. РУКОВОДЯЩИЕ ОРГАНЫ WFASD	8
9. ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ WFASD	
10. ВНЕОЧЕРЕДНОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ WFASD	11
11. ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ WFASD В РЕЖИМЕ ОНЛАЙН	11
12. ПРЕЗИДИУМ WFASD	11
13. ПОРЯДОК УПЛАТЫ ВСТУПИТЕЛЬНЫХ И ЧЛЕНСКИХ ВЗНОСОВ	13
14. ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ОФИС	13
15. ПРОТОКОЛ	14
16. АУДИТОРЫ	14
17. АРБИТРАЖНАЯ КОМИССИЯ WFASD	14
18. САНКЦИИ	15
19. ЛИКВИДАЦИЯ WFASD	15

1. НАИМЕНОВАНИЕ И ЮРИДИЧЕСКИЙ АДРЕС

- 1.1. Всемирная федерация акробатических и свинговых танцев международная организация, созданная с целью управления акробатическими и свинговыми танцами во всемирном масштабе, которая объединяет под своей эгидой национальные федерации акробатических и свинговых танцев по всему миру.
- 1.2. Полное официальное наименование Всемирная федерация акробатических и свинговых танцев.

Сокращенное наименование – WFASD Ltd или WFASD.

1.3. WFASD учреждена в Объединенных Арабских Эмиратах в форме частной некоммерческой организации с ответственностью, ограниченной гарантиями. WFASD имеет статус ассоциации.

Юридический адрес WFASD - Объединенные Арабские Эмираты, Абу-Даби, свободная экономическая зона Abu Dhabi Global Market (ADGM).

Во всех юридических вопросах и юридических спорах применяется законодательство Объединенных Арабских Эмиратов.

1.4. WFASD является непартийной, некоммерческой организацией.

WFASD не влияет на политические, идеологические и религиозные позиции своих официальных лиц и спортсменов.

- 1.5. Деятельность WFASD основывается на принципах добровольности, равноправия, гласности и законности.
 - 1.6. WFASD признает принципы, цели и задачи олимпийского движения.
- 1.7. WFASD имеет самостоятельный баланс, расчетные и другие счета, печать со своим наименованием, штампы, бланки, эмблему и иные реквизиты, необходимые для осуществления предусмотренной настоящим Уставом деятельности.
- 1.8. WFASD отвечает по своим обязательствам всем принадлежащим ей имуществом. Учредители и члены WFASD не отвечают по обязательствам WFASD, а WFASD не отвечает по обязательствам своих учредителей и членов (за исключением гарантии, указанной в учредительном документе).
- 1.9. Положения настоящего Устава обязательны в равной мере для всех членов WFASD.

2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

2.1. Цели WFASD:

- а) регулирование всех аспектов развития акробатических и свинговых танцев, включая акробатический рок-н-ролл, как вид спорта, акробатический танец, бугивуги, линди-хоп, шэг, бальбоа и других акробатических и свинговых танцев в мире напрямую или через национальные федерации члены WFASD;
 - b) пропаганда и популяризация акробатических и свинговых танцев;
- с) организация и проведение официальных международных соревнований и фестивалей, а также зрелищных мероприятий по акробатическим и свинговым танцам для любителей и профессионалов, а также содействие их проведению

национальными федерациями – членами WFASD.

- 2.2. Задачи WFASD:
- а) регистрация существующих национальных федераций, развивающих акробатические и свинговые танцы, содействие созданию национальных федераций в тех странах, где такие организации отсутствуют;
- b) организация и проведение мероприятий по подготовке тренеров и судей, а также повышению их квалификации;
 - с) организация и проведение тренировочных мероприятий для спортсменов;
- d) борьба против использования допинговых и других причиняющих вред здоровью средств и методов в соответствии с Всемирным антидопинговым кодексом Всемирного антидопингового агентства и антидопинговыми правилами;
- е) координация деятельности членов WFASD, создание благоприятных условий для объединения специалистов в области акробатических и свинговых танцев в целях профессионального единства, обмена опытом, реализации творческого и научного потенциала членов WFASD.
 - 2.3. Для осуществления целей и задач WFASD вправе:
 - а) свободно распространять информацию о своей деятельности;
- b) разрабатывать и утверждать правила, регламенты и нормы по акробатическому рок-н-роллу, как виду спорта, акробатическим и свинговым танцам;
- с) организовывать и проводить официальные спортивные соревнования по акробатическому рок-н-роллу, соревнования, фестивали и зрелищные мероприятия по акробатическим и свинговым танцам;
- d) делегировать право на проведение официальных спортивных соревнований, официальных соревнований и фестивалей национальным федерациям членам WFASD;
- е) вступать в иные международные организации, приобретать права и нести обязанности, соответствующие статусу членов международных организаций;
- f) получать финансовую и иную поддержку для реализации целей и задач, предусмотренных настоящим Уставом;
- g) вести системы учета данных о национальных федерациях членах WFASD, спортсменах и судьях;
- h) организовывать издание и распространение информационных, методических материалов, иной печатной продукции;
- і) организовывать и проводить конференции, семинары, выставки, другие образовательные мероприятия;
- j) обладать всеми правами на изготовление, использование, реализацию официальной, памятной и наградной атрибутики и символики WFASD;
- k) осуществлять передачу (продажу) прав на освещение спортивных и иных мероприятий третьим лицам;
- 1) совершать сделки, заключать различные виды договоров, в том числе спонсорские договоры, договоры пожертвования, банковского вклада, доверительного управления имуществом и иные договоры гражданско-правового характера;
 - т) устанавливать ограничения на участие в мероприятиях, проводимых

WFASD, лиц, нарушающих положения настоящего Устава и иных нормативных документов WFASD, а также не исполняющих решения руководящих и иных органов WFASD;

- n) самостоятельно определять внутреннюю структуру, формы и методы деятельности, финансовый план WFASD;
- о) устанавливать размеры и порядок уплаты вступительных, членских и иных взносов;
- р) участвовать в качестве арбитра в разрешении споров между членами WFASD, а также между спортсменами и национальными федерациями, тренерами и судьями;
- q) осуществлять иные права для реализации целей и задач, предусмотренных настоящим Уставом.
 - 2.4. WFASD обязана:
- а) соблюдать общепризнанные принципы и нормы международного права, касающиеся сферы деятельности WFASD, а также нормы, предусмотренные настоящим Уставом;
- b) во взаимодействии с национальными федерациями членами WFASD обеспечивать развитие акробатического рок-н-ролла, как вида спорта, акробатических и свинговых танцев в мире;
- с) разрабатывать правила, регламенты и нормы для акробатического рок-н-ролла, как вида спорта, акробатических и свинговых танцев;
- d) принимать меры по предотвращению противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований, официальных соревнований и фестивалей;
 - е) исполнять иные обязанности в соответствии с настоящим Уставом.

3. ФИНАНСЫ

- 3.1. Финансовый год WFASD начинается 1 января и заканчивается 31 декабря.
- 3.2. Выполнение задач WFASD осуществляется за счет:
- а) вступительных и членских взносов;
- b) регистрационных и стартовых взносов;
- с) взносов за проведение чемпионатов и кубков;
- d) доходов от медийных прав и спонсорских прав;
- е) пожертвований;
- f) других разрешенных доходов.
- 3.3. Размеры взносов, а также распределение доходов определяются Президиумом WFASD ежегодно.

4. ЧЛЕНСТВО WFASD

- 4.1. Членство WFASD является добровольным. Члены WFASD должны признавать настоящий Устав.
- 4.2. К числу постоянных членов относятся национальные федерации, которые на основании своих Уставов взяли на себя обязательство развивать акробатический

рок-н-ролл, как вид спорта, акробатические и свинговые танцы, а также физические лица, достигшие возраста 18 лет. Члены — учредители являются только физическими лицами.

- 4.3. Каждый новый член (кроме членов учредителей) автоматически получает статус временного члена на трехлетний период. После окончания трехлетнего периода участник получает статус постоянного члена при условии, что его деятельность отвечает целям и задачам, изложенным в настоящем Уставе.
 - 4.4. Члены WFASD имеют равные права и несут равные обязанности.
- 4.5. Члены WFASD уплачивают вступительные и членские взносы. Размер и порядок уплаты взносов устанавливает Общее собрание WFASD.

5. ПРИЕМ В WFASD

- 5.1. Заявитель направляет письменное заявление о приеме в члены WFASD на английском языке в Исполнительный офис WFASD. Национальные федерации прилагают к заявлению: копию Устава национальной федерации, список членов федерации и состав руководящего органа (Президиума или иного аналогичного коллективного органа управления). Устав и другие документы заявителя должны соответствовать духу настоящего Устава.
- 5.2. Решения о приеме в члены WFASD принимает Общее собрание WFASD простым большинством голосов. При отклонении заявления причина может не указываться. Решение о приеме в члены формально утверждается директорами, как они понимаются в Учредительном документе, при этом директора не вправе отклонить заявление кандидата, утвержденного Общим собранием.
- 5.3. Каждый новый участник (кроме членов учредителей) автоматически получает статус временного члена WFASD на трехлетний период.
- 5.4. Между Общими собраниями WFASD Президиум WFASD может принимать решения о статусе временного члена для новых участников с предоставлением прав и обязанностей, предусмотренных настоящим Уставом, за исключением права голоса на Общем собрании WFASD и права проведения официальных спортивных соревнований, официальных соревнований и фестивалей от имени WFASD.
- 5.5. Права и обязанности члена WFASD возникают и прекращаются с момента принятия решения о приеме или об исключении из членов WFASD уполномоченным органом WFASD.
- 5.6. Возможен прием только одной национальной федерации на каждую страну. По возможности требуется членство в национальном олимпийском комитете.

6. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ЧЛЕНОВ WFASD

- 6.1. Постоянные члены WFASD обладают следующими правами:
- а) принимать участие в работе Общего собрания WFASD, голосовать, вносить предложения, заявлять ходатайства;
 - b) избирать, быть избранными в руководящие и контрольные органы WFASD;

- с) обсуждать вопросы деятельности WFASD, вносить предложения в любые органы WFASD по вопросам, связанным с ее деятельностью;
 - d) получать информацию о деятельности WFASD;
 - е) принимать участие в реализации целей и задач WFASD;
- f) проводить от имени WFASD официальные спортивные соревнования по акробатическому рок-н-роллу, официальные соревнования и фестивали по акробатическим и свинговым танцам;
 - g) получать методическую, правовую и финансовую помощи от WFASD;
- h) принимать участие в проводимых WFASD спортивных соревнованиях, соревнованиях, фестивалях и других мероприятиях.
 - 6.2. Члены WFASD обязаны:
- а) знать и соблюдать Устав WFASD, правила, регламенты, нормативные документы, принятые Президиумом WFASD и/или Общим собранием WFASD;
- b) продвигать интересы WFASD, не допускать действий, способных нанести вред деловой репутации WFASD;
 - с) своевременно уплачивать вступительные, членские и иные взносы;
- d) активно участвовать в деятельности WFASD, способствовать популяризации и развитию акробатического рок-н-ролла, как вида спорта, а также акробатических и свинговых танцев;
- е) проводить официальные международные спортивные соревнования по акробатическому рок-н-роллу, официальные международные соревнования и фестивали только от имени WFASD;
- f) принимать надлежащие меры для информирования своих членов о настоящем Уставе, а также всех правилах, регламентах и других опубликованных решениях Президиума WFASD и/или Общего собрания WFASD.
- 6.3. Временные члены WFASD обладают правами и обязанностями постоянных членов WFASD за исключением права голоса на Общем собрании WFASD.

7. УТРАТА ЧЛЕНСТВА WFASD

- 7.1. Статус члена WFASD утрачивается в случае смерти, ликвидации WFASD, выхода из WFASD, исключения из WFASD или аннулирования членства в WFASD. В таком случае утрачиваются все предусмотренные статусом участника права. Выход, исключение или аннулирование не освобождает от обязанностей уплаты просроченных взносов. Произведенные платежи не возвращаются.
- 7.2. Заявление о выходе из WFASD направляется официальным письмом на адрес Исполнительного офиса WFASD, направленным не позднее, чем за 7 дней до предполагаемой даты выхода из WFASD. Выход никоим образом не влияет на финансовые обязательства выходящих членов за текущий финансовый год.
- 7.3. Члены WFASD подлежат исключению из WFASD в случае установления факта:
 - а) совершения членом WFASD постыдных действий;
- b) грубого нарушения норм поведения, которые вредят или могут повредить деловой репутации или интересам WFASD;

с) нарушения настоящего Устава, правил, нормативных документов, принятых Президиумом WFASD или Общим собранием WFASD.

Решение об исключении принимается Общим собранием WFASD на основании ходатайства Президиума WFASD.

7.4. Статус члена WFASD аннулируется при наличии задолженность по уплате обязательных взносов при направлении двух письменных напоминаний об оплате.

Решение об аннулировании статуса члена WFASD принимает Президиум WFASD. Апелляция на решение Президиума WFASD рассматривается на Общем собрании WFASD. До вынесения Общим собранием WFASD решения членство в WFASD считается приостановленным.

7.5. Если национальная федерация демонстрирует ограниченную активность более чем два года, а в стране существует другая федерация, желающая стать членом WFASD, решение о статусе члена WFASD может быть пересмотрено.

8. РУКОВОДЯЩИЕ ОРГАНЫ WFASD

- 8.1. Оганами WFASD являются:
- Общее собрание высший руководящий орган WFASD;
- Президиум постоянно действующий руководящий орган WFASD;
- Президент единоличный исполнительный орган WFASD. Президент имеет статус директора по смыслу Учредительного документа;
- Аудиторы лица, уполномоченные осуществлять проверку финансовой деятельности WFASD.

9. ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ WFASD

9.1. Общее собрание WFASD является высшим руководящим органом WFASD и является Общим собранием по смыслу Учредительного документа.

Официальным языком Общего собрания WFASD являются английский язык и русский язык.

Компетенция Общего собрания WFASD:

- определение приоритетных направлений деятельности WFASD;
- определение принципов формирования и использования имущества WFASD;
- принятие годовых отчетов всех органов WFASD и решений по ним;
- решения в отношении итогового годового бухгалтерского баланса и бюджета;
 - решения об освобождении от обязанностей всех органов WFASD;
 - избрание, досрочное прекращение полномочий Президента WFASD;
 - избрание, досрочное прекращение полномочий Президиума WFASD;
 - избрание, досрочное прекращение полномочий Аудиторов WFASD;
- избрание, досрочное прекращение полномочий председателя Арбитражной комиссии WFASD;
- определение размеров вступительных и ежегодных взносов, а также взносов за проведение официальных спортивных соревнований, официальных соревнований и фестивалей;

- приеме в члены WFASD;
- исключение из WFASD;
- рассмотрение апелляций на решения Арбитражной комиссии WFASD и вынесений по ним решений;
- рассмотрение заявлений о приеме в WFASD, отклоненных Президиумом WFASD, и вынесение по ним решений;
- рассмотрение заявлений (жалоб) на решение Президиума WFASD об исключении из WFASD;
 - утверждение изменений в Устав (большинством в 2/3 голосов);
 - ликвидация WFASD (большинством в 2/3 голосов);
 - утверждение изменений в повестку дня (большинством в 2/3 голосов).
- 9.2. В работе Общего собрания WFASD принимают участие члены физические лица и по одному делегату от национальной федерации члена WFASD. Все делегаты должны быть совершеннолетними и являться членами национальных федераций членов WFASD.

Делегаты номинируются для участия в Общем собрании WFASD решением руководящих органов национальных федераций — членов WFASD по установленной WFASD форме. Форма решения размещается на официальном сайте WFASD.

Решения направляются в Исполнительный офис WFASD не позднее, чем за 20 дней до даты Общего собрания WFASD.

Делегат от национальной федерации-члена WFASD может передать свой голос другой национальной федерации-члену WFASD на основании доверенности. Форма доверенности размещается на официальном сайте WFASD.

Доверенность должна быть передана в Исполнительный офис WFASD не позднее, чем за 10 дней до начала Общего собрания WFASD.

9.3. Очередное Общее собрание WFASD проводится один раз в год во вторые выхолные июня.

Созыв Общего собрания WFASD осуществляет Президент WFASD. Уведомление о дате, времени и месте Общего собрания WFASD направляется в письменной форме всем членам WFASD не менее чем за 3 месяца до Общего собрания WFASD. Информация о дате, времени и месте Общего собрания WFASD размещается на официальном сайте WFASD.

Вопросы, ходатайства, адресованные очередному Общему собранию WFASD и подлежащие включению в повестку дня, представляются вместе с кратким пояснением в Исполнительный офис WFASD не менее чем за 2 месяца до Общего собрания WFASD.

Президент WFASD составляет повестку дня Общего собрания WFASD. Повестка, а также необходимые документы направляются членам WFASD не менее, чем за один месяц до Общего собрания WFASD.

Президент WFASD имеет статус директора, председательствующего на Общих собраниях WFASD. В случае его/ее отсутствия Президиум WFASD выбирает председательствующего из своего состава. При отсутствии Президиума WFASD председательствующий выбирается простым большинством голосов из числа делегатов Общего собрания WFASD.

9.4. Общее собрание WFASD считается легитимным, если на нем присутствуют в совокупности не менее половины членов — физических лиц и делегатов от национальных федераций — постоянных членов WFASD. Если кворум не достигнут, допускается созыв еще одного Общего собрания WFASD аналогичной повесткой дня. На таком Общем собрании WFASD кворум формируется без учета количества голосов.

Для принятия решений достаточно простого большинства голосов (это означает, что голосов «ЗА» больше, чем голосов «ПРОТИВ», воздержавшиеся голоса не подсчитываются).

В случае равенства голосов, голос председательствующего является решающим.

Большинство в две трети голосов необходимо в случае решений, касающихся изменений в Устав, ликвидации WFASD либо изменений в повестку дня Общего собрания WFASD.

Делегаты вправе голосовать на Общем собрании WFASD при отсутствии у национальных федераций — членов WFASD, которые они представляют, финансовой либо иной задолженности. Члены — физические лица вправе голосовать при наличии у них финансовой либо иной задолженности пред WFASD.

9.5. Выборы Президента WFASD и Президиума WFASD проводятся на Общем собрании WFASD один раз в четыре года.

Кандидаты на должность Президента WFASD, а также кандидаты в Президиум WFASD должны быть совершеннолетними, являться членами WFASD – физическими лицами или членами национальных федераций – членов WFASD, не иметь в прошлом судимости, быть номинированными на должность решением постоянно действующего руководящего органа (Президиума) национальной федерации – члена WFASD (только для кандидатов от национальных федераций).

Кандидаты представляют заявку и короткую программу (не более двух страниц A4) в Исполнительный офис WFASD не позднее, чем за 2 месяца до начала Общего собрания WFASD. Форма заявки размещается на официальном сайте WFASD. Заявки с пропуском срока не принимаются.

Исполнительный офис WFASD должен направить список кандидатов и их программы в национальные федерации – члены WFASD не позднее, чем за 3 недели до начала Общего собрания WFASD.

- 9.6. Выборы в другие органы проводятся путем представления кандидатов непосредственно на Общем собрании WFASD.
- 9.7. Все выборы должны проводиться с использованием избирательных бюллетеней или электронных бюллетеней.

Перед выборами назначается менеджер по выборам, который наблюдает за процедурой выборов.

Чтобы выборы имели силу, необходимо простое большинство голосов.

- 9.8. Перед началом голосования кандидатам предоставляется время для выступления продолжительностью не более 7 минут. Кандидатам могут быть заданы вопросы. Общее время не может превышать 15 минут.
- 9.9. В случае, если на должность выдвинуто более одного кандидата, кандидат, набравший наименьшее число голосов при соответствующем голосовании,

исключается. Данная процедура повторяется, пока не останется только один кандидат. В случае равенства голосов для принятия решения допускается не более двух дополнительных процедур голосования, после чего проводится жеребьевка.

Избрание отсутствующих на Общем собрании лиц не допускается.

10.ВНЕОЧЕРЕДНОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ WFASD

- 10.1. Внеочередное Общее собрание WFASD созывается, если Президиум WFASD принимает решение о том, что это необходимо по очень веским причинам, или если запрос о таком созыве в письменной форме направляет в совокупности не менее четверти от членов физических лиц и национальных федераций постоянных членов WFASD. Запрос должен содержать пункты или предложения, которые должны стать предметом внеочередного Общего собрания WFASD.
- 10.2. Между получением запроса и проведением внеочередного Общего собрания WFASD должно пройти не более 3 месяцев.
- 10.3. Уведомление о внеочередном Общем собрании WFASD направляется в адрес национальных федераций членов WFASD в письменной форме не менее чем за 2 месяца до его проведения и публикуется на официальном сайте WFASD.
- 10.4. Президент WFASD составляет повестку внеочередного Общего собрания WFASD. Повестка, а также необходимые документы направляются членам WFASD не менее, чем за один месяц до внеочередного Общего собрания WFASD.
- 10.5. Избрание делегатов внеочередного Общего собрания WFASD и их права те же, что и для очередного Общего собрания WFASD.
- 10.6. В случае досрочного прекращения полномочий Президента WFASD созывается внеочередное Общее собрание WFASD, которое избирает нового Президента WFASD сроком на 4 года.

11.ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ WFASD В РЕЖИМЕ ОНЛАЙН

- 11.1. Допускается проведение Общего собрания WFASD в режиме видеоконференции при выполнении следующих условий:
- а) в отношении всех участников возможна идентификация/проверка подлинности;
- b) все участники имеют возможность высказаться на Общем собрании WFASD, услышать голоса других участников и осуществлять свои права, в частности права голоса;
- с) все участники должны иметь возможность одновременно собраться вместе через электронные средства связи.
- 11.2. Процедура назначения и проведения Общего собрания WFASD в режиме онлайн аналогична проведению назначению и проведению Общего собрания WFASD в режиме офлайн.

12.ПРЕЗИДИУМ WFASD

12.1. Президиум WFASD является постоянно действующим руководящим

органом WFASD.

Компетенция Президиума WFASD:

- полное текущее управление WFASD в соответствии с настоящим Уставом;
- временный прием в WFASD и исключение из WFASD;
- выполнение решений Общего собрания WFASD;
- созыв очередных и внеочередных Общих собраний WFASD;
- утверждение составов комитетов и комиссий WFASD и положений о них;
- утверждение структуры и положения об Исполнительном офисе WFASD;
- утверждение правил, регламентов и других нормативных документов WFASD;
- утверждение календарного плана официальных спортивных соревнований официальных соревнований и фестивалей WFASD;
- делегирование права на проведение официальных спортивных соревнований, официальных соревнований и фестивалей национальным федерациям членам WFASD.

Президиум WFASD вправе принимать решения по другим вопросам деятельности WFASD, не отнесенным Уставом к компетенции Общего собрания WFASD, Президента WFASD и других органов.

12.2. В состав Президиума WFASD входят:

Президент WFASD – осуществляет общее руководство деятельностью WFASD, осуществляет взаимодействие от имени WFASD с официальными органами и организациями.

Вице-президент по общим вопросам — осуществляет руководство работой Исполнительного офиса WFASD, выполняет иные полномочия, не относящиеся к исключительной компетенции Президента WFASD.

Вице-президент по образованию – обеспечивает развитие и продвижение системы образования для тренеров и судей.

Вице-президент по юридическим вопросам – обеспечивает юридическое сопровождение деятельности WFASD, включая антидопинг.

Вице-президент по коммуникациям — обеспечивает взаимодействие со средствами массовой информации и продвижение WFASD в мировом пространстве.

Финансовый директор – организует финансовую деятельность WFASD и несет за нее ответственность в соответствии с Уставом WFASD и другими документами.

Спортивный директор — обеспечивает организацию соревновательной деятельности, включая разработку правил (регламентов) проведения соревнований и фестивалей, и контроль за их проведением, отвечает за деятельность, связанную с международными судьями и наблюдателями.

- 12.3. Если член Президиума WFASD уходит в отставку до истечения срока полномочий, Президиум WFASD может привлечь замену до следующего Общего собрания WFASD.
- 12.4. Документы и письма, касающиеся текущих вопросов, подписываются Президентом WFASD или Вице-президентом WFASD по общим вопросам. Контрактные обязательства могут подписываться от имени WFASD исполнительным директором.

- 12.5. Президент WFASD председательствует на заседаниях Президиума WFASD. Если это невозможно, председательствует Вице-президент WFASD по общим вопросам.
- 12.6. Заседание Президиума WFASD легитимно, если на нем присутствуют больше половины его членов. Президиум WFASD принимает решения простым большинством голосов. Решения Президиума WFASD могут приниматься путем проведения онлайн заседания или путем заочного голосования. Все решения Президиума WFASD оформляются в виде протоколов и подписываются председательствующим на заседании.
- 12.7. Заседания Президиума WFASD созываются Президентом WFASD не реже одного раза в три месяца. Информация о заседании направляется членам Президиума WFASD в письменной форме не менее чем за 3 недели до такого заседания. Повестка дня направляется членам Президиума WFASD за неделю до заседания.
- 12.8. Президиум WFASD вправе назначать уполномоченных по различным направлениям или специальным проектам, которые консультируют Президиум WFASD по конкретным вопросам и готовят проекты решений.

13.ПОРЯДОК УПЛАТЫ ВСТУПИТЕЛЬНЫХ И ЧЛЕНСКИХ ВЗНОСОВ

- 13.1. Члены WFASD обязаны оплачивать вступительные и ежегодные членские взносы.
- 13.2. Размер вступительных и членских взносов, а также порядок их оплаты определяется решением Общего собрания WFASD.
- 13.3. Члены WFASD оплачивают вступительные и членские взносы путем безналичного перечисления денежных средств на счет WFASD. Днем оплаты считается день поступления денежных средств на счет WFASD.
- 13.4. Информация об уплате вступительных и членских взносов доступна на официальном сайте WFASD.

14. ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ОФИС

14.1. Для обеспечения текущей деятельности WFASD создается Исполнительный офис WFASD.

Структура и положение об Исполнительном офисе WFASD утверждаются Президиумом WFASD.

Президент назначает и освобождает от должности Исполнительного директора, который имеет статусу директора в соответствии с Учредительным документом. Исполнительный директор действует в соответствии с инструкциями и указаниями Президента. Исполнительный директор должен быть резидентом ОАЭ и должен постоянно проживать на территории ОАЭ. Исполнительный директор отвечает за взаимодействие с официальными органами ОАЭ, банками и организациями, находящимися на территории ОАЭ.

15. ПРОТОКОЛ

- 15.1. Протокол ведется на каждом Общем собрании WFASD и заседании Президиума WFASD, подписывается председательствующим и ведущим запись секретарем.
 - 15.2. Протокол ведется на английском и на русском языках.
- 15.3. Протокол размещается на официальном сайте WFASD в течение трех недель после проведения Общего собрания WFASD или заседания Президиума WFASD.
 - 15.4. Порядок хранения протоколов определяется Президентом.

16. АУДИТОРЫ

16.1. Общее собрание WFASD назначает двух аудиторов каждый раз на четырехлетний период.

Аудиторы должны быть от разных членов — физических лиц и национальных федераций — постоянных членов WFASD и не могут входить в Президиум WFASD. Допускается назначение внешних аудиторов.

16.2. Аудиторы несут ответственность за проведение официальной проверки средств руководящих органов и состояния средств, к которым они имеют постоянный доступ. Аудиторы представляют Общему собранию WFASD письменный отчет о результатах такой проверки.

17. АРБИТРАЖНАЯ КОМИССИЯ WFASD

17.1. Все споры, возникающие из отношений между постоянными членами WFASD, а также споры между спортсменами и/или тренерами и национальными федерациями — членами WFASD, разрешаются Арбитражной комиссией WFASD при условии, что такие споры не были урегулированы на уровне национальных федераций — членов WFASD.

Арбитражная комиссия WFASD состоит из пяти человек, представляющих разные национальные федерации – постоянные члены WFASD.

Председатель Арбитражной комиссии WFASD избирается Общим собранием WFASD на четырехлетний период.

Если председатель Арбитражной комиссии WFASD либо ее член будут какимлибо образом заинтересованы в разрешении спора, они обязаны заявить о наличии такой заинтересованности и отказаться от участия в разрешении спора. В таком случае председатель для разбирательства спора избирается из назначенных арбитров путем жеребьевки.

Члены WFASD признают юрисдикцию Арбитражной комиссии WFASD в отношении споров и соглашаются с обязательностью для них ее решений, а также отказываются от права передавать такие споры в суд.

17.2. Для проведения разбирательства две противные стороны должны в течение 7 дней назначить двух участников своих национальных федераций на выполнение функций арбитров.

Отказ одной из сторон от назначения арбитров или от вынесения в отношении нее арбитражного решения влечет за собой исключение из WFASD.

Арбитражная комиссия WFASD имеет полную свободу при вынесении решений. Решения принимаются большинством голосов. Арбитр не может воздержаться от голосования.

Решения Арбитражной комиссии могут быть обжалованы на очередном Общем собрании WFASD.

17.3. Арбитражная комиссия WFASD принимает решение о том, какая из сторон несет расходы по арбитражному разбирательству.

18. САНКЦИИ

Санкции к лицам, допустившим нарушение Устава WFASD, правил, регламентов, нормативных документов WFASD, применяются в соответствии с нормами Дисциплинарного кодекса WFASD.

19. ЛИКВИДАЦИЯ WFASD

- 19.1. Решение о ликвидации WFASD может быть принято большинством в две трети голосов на Общем собрании WFASD. После ликвидации и вычета всех долгов оставшееся имущество WFASD используется на благотворительные цели по решению Общего собрания WFASD.
- 19.2. Общее собрание WFASD назначает ликвидационную комиссию (ликвидатора) и устанавливает порядок и сроки ликвидации WFASD.
- С момента назначения ликвидационной комиссии к ней переходят полномочия по управлению делами WFASD. Ликвидационная комиссия от имени WFASD выступает в суде.
- 19.3. Ликвидационная комиссия принимает меры по выявлению кредиторов и получению дебиторской задолженности, а также уведомляет в письменной форме кредиторов о ликвидации WFASD.
- 19.4. После завершения расчетов с кредиторами ликвидационная комиссия составляет ликвидационный баланс, который утверждается Общим собранием WFASD.